

pag. 9 / 4 / 2

JMM



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE SI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE  
INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI SUCEAVA  
**COLEGIUL NAȚIONAL "EUDOXIU HURMUZACHI"**  
RĂDĂUȚI, Calea Bucovinei 5, Cod:725400, Tel: 0230/561522, Fax: 0230/566048  
E-mail: churmuzachi@yahoo.com

## PLAN DE PREVENIRE ȘI PROTECȚIE

APROBAT  
DIRECTOR COLEGIU  
CARMEN ANDRONACHI



INTOCMIT  
S.C. CV SERVICES & CONSULTING S.R.L.  
CARMEN VARVAROI



IUNIE 2016

## Plan de prevenire și protecție

Nr. crt.	Loc de muncă / post de lucru	Riscuri evaluate	Măsuri tehnice	Măsuri organizatorice	Măsuri igienico-sanitare	Acțiuni în scopul realizării măsurii	Termen de realizare	Persoana care răspunde de realizarea măsurii	Obs.
1.	COLEGIUL NATIONAL EUDOXIU HURMUZACHI RADAUTI DIRECTOR	Electrocutare prin atingere directă a conductorilor electrici cu izolația defectă	Verificarea periodică a cablurilor de alimentare cu energie electrică. Inlocuirea cablurilor cu izolația distrusă sau deteriorată.	Instruirea personalului cu privire la riscurile provenite de la instalația electrică		Verificare tehnică, Activități de revizii, reparații, Instruire	Trimestrial, Înlocuire ori de câte ori este necesar, Cfm tematică instruire lucrători	Personal autorizat, Conducător loc de muncă	
		Risc de strivire, înțepare, lovire etc în urma unui accident de circulație.		Instruirea lucrătorilor privind circulația internă și pe drumurile publice în conformitate cu reglementările în vigoare Respectarea codului de conduită rutieră atât ca pietoni cât și ca șoferi.		Instruire, Disciplină rutieră	Cfm. tematică instruire lucrători Zilnic la deplasarea la/de la locul de muncă sau în interes de serviciu	Conducător loc de muncă Lucrător	
		Efort static, poziție de lucru preponderent așezată (circulație defectuoasă a sângelui la nivelul membrilor inferioare, afecțiuni ale coloanei vertebrale).		Alternarea perioadelor de lucru cu scurte pauze pentru înlăturarea efectelor poziției de lucru atât pentru membrele inferioare cât și pentru coloană. Instruirea lucrătorilor cu privire la necesitatea organizării ergonomice a spațiului de muncă, a pozițiilor corecte în fața calculatoarelor și pe scaun.	Control medical periodic.	Organizare timp de lucru, Instruire	10 min la cel mult 2 ore în poziție așezat Cfm. tematică instruire lucrători Cfm. programării controlului medical periodic	Lucrător, Conducător loc de muncă, Medic de medicina muncii Lucrător desemnat, Medic de medicina muncii	

1.	<b>COLEGIUL NATIONAL EUDOXIU HURMUZACHI RADAUTI</b> <b>DIRECTOR</b>	Nerespectarea regulilor de circulație pe drumurile publice - lovire de către mijloacele de transport - acces la locul de muncă sau în cadrul unității cu mijloace auto sau la deplasarea de la un corp de clădire la altul.		Instruirea lucrătorilor privind circulația internă și pe drumurile publice în conformitate cu reglementările în vigoare Respectarea codului de conduită rutieră atât ca pietoni cât și ca șoferi.		Instruire, Disciplină rutieră	Cfm. tematică instruire lucrători zilnic la deplasarea la/de la locul de muncă sau în interes de serviciu	Conducător loc de muncă Lucrător	
	<b>DIRECTOR</b>	Prin deplasări în locuri cu pericol temporar sau permanent, în timpul deplasărilor interne sau în afara unității.		Instruirea lucrătorilor privind circulația internă și pe drumurile publice în conformitate cu reglementările în vigoare. Semnalizarea locurilor periculoase și interzicerea accesului lucrătorilor.	"	Instruire, Semnalizare SSM	Cfm. tematică instruire lucrători, Cfm. planului de semnalizare a unității	Conducător loc de muncă, Lucrător desemnat	

AVIZAT CSSM

ANGAJATOR

